

全国打击侵权假冒工作会议召开

我区组织收看收听

本报讯 5月9日,我区组织学习2020年全国打击侵权假冒工作电视电话会议精神。副区长周新生在金坛分会场参加收看收听。

会议指出,打击侵权假冒是落实“六稳”“六保”工作要求、推动经济高质量发展

展的重要举措。各地区各相关部门要切实加强组织领导,层层压实责任,加快完善横向协作、纵向联动的打击侵权假冒工作体系。要深入开展防疫物资等重点领域专项整治行动,深化网络、农村和城乡结合部等重点市场治

理,加强联合执法,依法严查快打,及时公开曝光,有效震慑侵权假冒违法行为。要强化督导考核,健全长效机制,发挥社会监督共治作用,切实维护公平竞争的市场秩序,保护人民群众健康安全。

徐欢

我区公安工作会议强调——

扎实推进五大能力提升行动

本报讯 5月10日下午,我区召开全区公安工作会议,副区长、金坛公安分局局长王晓航参加会议。

会议强调,今年公安工作将以“稳中求进、务实创新、能力提升”为基调,扎实推进五大能力提升行动,即公安部门要以安全稳定为核心,提升风险治理能力;以打防管控为重点,提升治安掌控能力;以机制完善为关键,提升实战攻坚能力;以两个加快为中心,提升服务发展能力;以队伍建设为根本,提

升规范管理能力。

会议要求,公安部门要精准高效抓好疫情防控,坚持常态化防控要求,抓好任务清单和责任清单的精准落实。高效履行社区和社会防控工作职责,全面优化“十户联防,邻里守望”工作机制。紧盯重点工作,深入推进公共安全专项整治,抓好问题隐患的排查整治。

会议对立功受奖、优胜单位和先进个人代表进行了表彰。

陈玉婷

国际护士节——

我区医院深化优质护理服务

本报讯 今天是第109个“国际护士节”,主题为“致敬护士队伍,携手战胜疫情”。新冠肺炎疫情发生以来,我区广大医护人员逆行出征,英勇无畏地投入防控第一线,用实际行动践行敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的职业精神。

据了解,我区现有执业医师1400多人。护理队伍中,具有大专以上学历的占78.8%,中级以上职称护士占43.4%,专科护士75人。2018年,我区成功进入江苏省基层卫生十强县行列。

近年来,我区各医院不断更新护理理念、深化护理服务内涵,使优质护理服务取得了阶段性成果。医院通过成立“资助中心”、提供志愿者服务等形式助推优质护理,通过提供专科特色服务、家庭延伸服务等方式深化优质护理内涵,拓展优质护理范畴,使患者感受到了护理服务的改善。

孙婷 顾裕铭

直播、美食成假期热词

电商平台携手打造直播购物节、美食节线上线下齐发力,饭店餐馆人气火爆、乡村农旅升温迅速……今年“五一”假期,尽管出门还要戴口罩,但金坛人还是在“嗨”中过节,直播、美食成为假期消费热词。

“坐在家吃海底捞,确实很惊喜,而且比去店里便宜。”新城东苑胡女士算了一笔账,开车往返、排队等号的时间长,菜价也不比线上便宜,怎么算都是在家订餐方便。假期中,一家五口在家里吃海底捞,既有家庭氛围,又足不出户,宅家消费确实是工薪族首选。

记者在采访中发现,市民在假期外出消费的热情逐步升温。在新天地日用品区的结账柜台前,顾客排起了长队。记者了解到,“五一”期间商家推出了满减活动,很多床上用品还享有多件折扣,吸引了很多顾客前来选购。

在八百件购物中心一楼的护肤品专柜区,几乎每个品牌的柜台前都有女性顾客在选购化妆品。一名店员告诉记者,“五一”期间因为直播推荐,来店里的顾客比之前多出近五成。

记者在采访过程中看到,各个商场的美食区也抓住放心

出门消费的主题和节庆特点,发力新消费。如吾悦推出了“我爱你五月”全线让利活动,三楼美食店家联合饿了么、美团、口碑等电商平台纷纷进行满减、打折、满赠等活动,让顾客吃得过瘾、玩得开心。

大众消费在不断顺应网络化、数字化、智能化的趋势,激活假日经济一池春水,实现经济转型升级。

徐欢



区残疾人庇护托养中心:

特殊照护“特殊老人”

本报讯 近日,区残联窗口收到市民杨东海一封特殊的感谢信,感谢区残疾人庇护托养中心疫情期间对他哥哥的专业护理。

因疫情影响,今年1月26日,我区启动重大突发公共卫生事件一级应急响应,全区托养机构实行封闭式管理。为了让老人得到专业护理,中心负责人联系了专科医生,指导护理工作。在负责人与护工的精

心照料下,老人得到贴心照护,身体明显好转。

区残疾人庇护托养中心是区政府民生工程,2013年由原西岗养老院改扩建而成,为我区16周岁以上肢体、智力、视力符合托养条件的持证残疾人提供庇护托养、工疗等服务。中心现有入托人员83人,其中,残疾人68人。6年来,中心得到社会各界和托养家庭的好评,社会效益相当明显。

徐欢 徐菲



连日来,区审计局在实施升级版技防城项目审计时,对环城、环区、人员聚集地等22个部位的人像、电子抓拍等设备进行了现场实地考察,检查监控设备的后期运行及维护情况。

庄小波 陈玉婷

倪源:监管有形 服务有心



人物名片:
倪源,共产党员,区建设工程管理中心监督三科科长。

工作格言:
建功“四大板块”,青春绽放光彩。

“电梯井安全防护到位没有?”“工人搭脚手架系安全绳没有?”“建筑垃圾处理没有……”“五一”长假,倪源没有休息。准确说,整个区建管中心没有休息。前期疫情防控落下的工期,复工后得加快施工进度,可工程进度、质量和安全,他们不敢有丝毫懈怠。

“工地就需要你这种‘管家婆’,尤其这个创优工程的项目,我们也在竭尽全力。”江苏常金建设工程有限公司项目经理符吉成明白,项目包含菜场、商业街等便民设施,建成后将成为指前镇商业服务中心和长荡湖西岸旅游服务中心。

“金坛这几年飞速发展,大家看在眼里,喜在心头。”符

行完善,目前该项目顺利推进。在某项目前期相应钢结构防护安全绳设置中,现场负责人存在顾虑与疑问,建管中心组织他们到开发区SK现场观摩,进行技术指导,并与他们共同编制《防高坠技术指导手册》。

围绕重大项目建设,区建管中心成立了由15人组成的青年突击队,秉承“监管有形、服务有心”服务理念,服务在茅山游客服务中心、指前镇马庄新苑、朱林镇天成涂装、薛埠仙湖东苑等30多个项目建设一线。

记者感言:
在推进全区重点项目建设中,正因为有无数“倪源们”,放弃节假日休息,白天检查,晚上总结;前日抽查,次日督查;现场指导,微信监控。也正因为他们,吹响决战项目冲锋号,打造一个个文明工地,一个个优质工程,为全区两个加快奠定坚实基础。

蒋建君

